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Stand van zaken peuterspeelzaalwerk Neerijnen 

SPGG
SPGG is op maandag 2 november 2015 op 3 locaties peuterspeelscholen gestart.
De locaties zijn:

• Haaften 
• Opijnen 
• Varik

Aantal kinderen
Het aantal kinderen dat de peuterspeelzalen bezoekt fluctueert. Eerder was sprake van 99 
peuters. Dit was de telling uit de kindadministratie van SPGN. Controle van de administratie en 
een nieuwe telling eind oktober leidt tot een aantal van 125 peuters die de peuterspeelzalen 
bezoeken.
I.p.v 10 dagdelen gaat SPGG nu 13 dagdelen aanbieden binnen de huidige financiële kaders. 

Aantal dagdelen per 2 november 2015
Haaften: 6 dagdelen
Opijnen: 4 dagdelen
Varik: 3 dagdelen

Ophemert
In Ophemert is met ingang van 2 november geen locatie meer. In de raadsvergadering van 8 
oktober jl heeft u hier uitgebreid bij stil gestaan. In uw discussie en de signalen die wij ontvingen
van burgers en ouders uit Ophemert blijkt grote betrokkenheid en de wens om ook binnen het 
dorp Ophemert een locatie voor peuterspeelzaalwerk aan te bieden.

Op verzoek van ons college is SPGG inmiddels een onderzoek gestart naar de mogelijkheden 
van een peuterspeelschool binnen de basisschool in Ophemert. Het bestuur van Fluvium zal 
daar een besluit over moeten nemen en mits er voldoende aanmeldingen zijn zal SPGG, bij een
positief besluit van Fluvium, hiervoor een subsidieverzoek bij ons gaan indienen.
Op zijn vroegst zal dan in februari 2016 (na de voorjaarsvakantie) de locatie kunnen opengaan.
SPGG maken hierin zelfstandig beleidskeuzes, die passen bij een gezonde bedrijfsvoering.

De ouders van Ophemert hebben zich (nog) niet aangemeld voor de peuterspeelschool. 
Op alle locaties is nog ruimte voor de peuters uit Ophemert, echter zonder vraag kan SPGG 
geen passend aanbod doen.
De ouders zullen bereid moeten zijn om buiten de eigen kern kinderen naar een 
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peuterspeelschool te brengen. De helft van alle peuters die naar een peuterspeelschool gaan 
bezoeken deze buiten de eigen kern.
SPGG heeft de ouders op 29 oktober jl een brief gestuurd met het herhaalde verzoek zich wel 
aan te melden.

Personeel
Velen maakten zich zorgen over het verlies aan arbeidsplaatsen door de sluiting van de 
peuterspeelzalen. Alle 'huidige' leidsters hebben kunnen solliciteren bij SPGG. Daar hebben niet
alle leidsters gebruik van gemaakt. Op dit moment is één leidster aangenomen als pedagogisch
medewerker bij SPGG. Zij gaat op locatie Varik en Haaften werken.
Ook kunnen de huidige vrijwilligers die als groepshulpen op de peuterspeelzalen werken bij 
SPGG aan de slag. Dit maakt de overgang voor peuters en ouders minder beladen. Er is veel 
zorg en aandacht geweest voor een warme overdracht.

Tot slot
SPGG heeft de afgelopen weken hard gewerkt om maandag 2 november te kunnen starten. Het
peuterspeelzaalwerk binnen gemeente Neerijnen kan hiermee worden behouden.


